
نقل و انتقالات

چادرملو بازیکن پیکان را جذب کرد
مدافع فصل گذشته پیکان به عضویت چادرملو 
اردکان درآمد.علی‌اکبر رنجبر بازیکن فصل پیش 
پیکان با امضای قراردادی به چادرملو اردکان 
پیوست.این بازیکن شیرازی در پست دفاع راست 
بازی می‌کند.رنجبر از بازیکنان تیم امید کشورمان 
است که در اردوهای اخیر این تیم حضور پرُرنگی 

است. داشته 
 

سجاد آشوری به ملوان پیوست
سجاد آشوری وینگر فصل گذشته تراکتور با 
عقد قراردادی یکساله به ملوان پیوست. آشوری 
پیش از تراکتور سابقه‌ بازی در ‌تیم‌های ذوب‌آهن، 
مس رفسنجان، گل‌گهر و نساجی را نیز در کارنامه 

خود دارد.

سپاهان درصدد تمدید قرارداد لیموچی
مهدی لیموچی وینگر تیم فوتبال سپاهان در حال 
حاضر دوران نقاهت جراحی رباط صلیبی را پشت 
سر می‌گذارد؛ مصدومیتی که در دیدار برگشت 
فصل گذشته مقابل استقلال خوزستان برای او 

شد.  حادث 
این بازیکن از آن زمان از ترکیب سپاهان دور 
بوده است و به احتمال فراوان از نیم‌فصل دوم 
می‌تواند به میادین فوتبال برگردد. لیموچی در 
فصل گذشته و قبل از مصدومیت، جزو بازیکنان 
مؤثر سپاهان بود و 9 گل برای این تیم در لیگ 
برتر به ثمر رساند. با وجود اینکه لیموچی دو 
فصل دیگر با سپاهان قرار دارد، ولی این باشگاه 
درصدد تمدید قرارداد اوست تا بتواند همچنان 
این بازیکن را برای مدت طولانی‌تری در اختیار 

باشد.« داشته 
 

دومین خرید تراکتور مشخص شد
باشگاه تراکتور تبریز پس از جذب فرشاد فرجی، 
دومین خرید تابستانی خود را نیز انجام داد. 
مسعود زائرکاظمینی، وینگر فصل گذشته گل‌گهر 
سیرجان، با این باشگاه به توافق نهایی رسیده 
است. زائرکاظمینی که پیش‌تر نامش در فهرست 
گزینه‌های تراکتور دیده می‌شد، قرار است به 
اردوی این تیم در کشور ترکیه ملحق شود. این 
بازیکن در چند روز آینده به صورت رسمی از طرف 

باشگاه رونمایی می‌شود. 
شنیده می‌شود قرارداد این بازیکن با تی‌تی‌ها 
۳ ساله است. این بازیکن در دو فصل گذشته 
عملکرد خوبی در لباس تیم‌های ملوان بندرانزلی 
و گل‌گهر در رقابت‌های لیگ برتر داشته است. 
باشگاه تراکتور این روزها اردوی آماده‌سازی خود 
را در ترکیه برگزار می‌کند و انتظار می‌رود در ادامه 
نیز چند بازیکن دیگر به لیست خرید این تیم 

اضافه شوند.
 

 لژیونر ایرانی 
در آستانه حضور در پیکان

باشگاه پیکان همچنان در فصل نقل و انتقالات 
تابستانی به دنبال جذب بازیکن است. کسری 
طاهری مهاجم ۱۸ ساله روبین‌کازان با باشگاه 
پیکان به توافق رسیده و در صورت صدور 
رضایتنامه وی از سوی باشگاه روسیه‌ای، این 
بازیکن برای یک فصل به صورت قرضی در اختیار 

خودروسازان خواهد بود. 
از سوی دیگر باشگاه پیکان در جست‌وجوی 
دنبال  به  خودروسازان  است.  دروازه‌بان 
گزینه‌های داخلی هستند اما هنوز با گزینه‌ای 

به توافق نرسیده‌اند.

در انتظار قرعه کشی لیگ یک

امیرحسین فراهانی مسئول مسابقات لیگ 
دسته اول فوتبال درباره آخرین وضعیت 
ورزشگاه‌های تیم‌های حاضر در لیگ آزادگان 
می‌گوید: »یکسری نقص‌ها را برخی ورزشگاه‌ها 
دارند که زمان دادیم تا برطرف کنند. یکی دو 
ورزشگاه مانند ورزشگاه امام‌خمینی اسلامشهر و 
شناورسازی قشم از رده خارج شدند و شناورسازی 
نمی‌تواند در قشم بازی کند و در بندرعباس بازی 
خواهد کرد. باقی ورزشگاه‌ها شرایط کلی را دارند. 
الزامات بیشتر شده و به عنوان مثال برای ورود 
تماشاگران باید گیت نصب کنند و نور را ارتقا 
دهند. ورزشگاه شهید باکری ارومیه که میزبان 
بازی‌های نود ارومیه خواهد بود چمن را کامل 
جمع کرده‌اند و قرار است چمن جدید نصب 
کنند. کارها در حال پیگیری است و مشکل 
خاصی وجود ندارد. ورزشگاه ۷۰۰۰ نفری شهدای 
اسلامشهر در حال تجهیز است و این استادیوم 
میزبان جدید بازی‌های آریو اسلامشهر خواهد 
بود.« او زمان قرعه‌کشی مسابقات را هم اعلام 
کرد: »قرعه‌کشی لیگ آزادگان اواسط مرداد 

انجام خواهد شد.«

5 فوتبال ایران

بازگشت حمید علیدوستی به فوتبالترکیدن بمب نقل و انتقالات در تراکتور؛ هلیلوویچ در تبریز

 باقری‌نیا: مدیران باشگاه با مردم شفاف حرف نمی‌زنند

 استقلال خوزستان آینده مبهمی دارد
 مدیرعامل فجرسپاسی: به زودی بازیکنان سرباز را جذب می‌کنیم

 ورزشگاه پارس به لیگ برتر می‌رسد

هلیلوویچ هافبک کروات با عقد قراردادی رسمی به مدت دو 
فصل، به تراکتور پیوست. هلیلوویچ  ۳۰ ساله که توانایی بازی 
در پست هافبک دفاعی، میانی و تهاجمی را دارد، فوتبال خود 
را از آکادمی دینامو زاگرب آغاز کرده و سابقه بازی در تیم‌های 
لوکوموتیو، ریه‌کا،  دینامو زاگرب و گوریتسا در کرواسی، ویسوا 
کراکوف در لهستان و هیرنفین در لیگ هلند را در کارنامه دارد. این 
بازیکن فصل گذشته در تیم گوریتسا در لیگ کرواسی به میدان 

رفته و عملکرد قابل قبولی از خود به نمایش گذاشته است.

تیم چادرملوی اردکان سال گذشته در اولین فصل 
حضور در لیگ برتر فوتبال ایران نمایش خوبی داشت و 
در پایان این رقابت‌ها در رده دهم جدول رده‌بندی قرار 
گرفت. با توجه به آغاز رقابت‌های قصل جدید لیگ 
برتر فوتبال ایران از ۲۷ مرداد، بزودی حمید علیدوستی 
بازیکن اسبق تیم ملی و یکی از مربیان خوشنام فوتبال 
ایران به عنوان رئیس آکادمی و مدیر فنی به این تیم 

اضافه می‌شود.

مجید باقری‌نیا سرمربی سابق تیم فوتبال 
استقلال خوزستان خیلی به این تیم 

امیدوار نیست. 
او می‌گوید: »امیدوارم به معنای واقعی 
به نسل آینده‌ساز چشم داشته باشند و 
شروع استقلال خوزستان فقط برای اینکه 
بگویند فعالیت‌مان را برای لیگ بیست 
و پنجم شروع کردیم یک اجبار نباشد. 
شاکله اصلی استقلال خوزستان جدا شده 
و دست باشگاه خالی از بازیکن است. مگر 
استقلال بیشتر از هفت بازیکن می‌تواند 
بگیرد؟ ضمن اینکه در حال حاضر بازیکنان 
خارجی هم به سختی حاضر به حضور در 
کشور هستند. صراحتاً باید بگویم استقلال 
خوزستان کار سختی دارد و نمی‌دانم چرا 
مدیران باشگاه با صراحت و شفاف با مردم 
خوزستان صحبت نمی‌کنند و نمی‌گویند 
که مشکل مالی داریم و هیچ کسی هم 
به ما کمک نمی‌کند و همین باعث شد 
۱۴ بازیکن که تحت قرارداد ما بودند از 
تیم جدا شوند؟ چرا مدیران باشگاه به 
هواداران خود نمی‌گویند امروز مجبوریم 
با دست خالی کارمان را شروع کنیم؟ 
اکنون باید این حرف‌ها گفته شود زیرا 

وقتی مسابقات شروع شد مردم دیگر 
هیچ چیزی را قبول نمی‌کنند. اکنون کادر 
مدیریتی و کادرفنی استقلال خوزستان 
با وضعیتی مواجه‌اند که خودشان هیچ 
نقشی در ایجاد آن نداشته‌اند و به دلیل 
بی‌توجهی بانک ملی و گروه ملی فولاد 
و  می‌کنند  تحمل  ا  ر سختی  چنین 
می‌خواهند کار را به صورتی پیش ببرند 
که شاید در ادامه اتفاقی رقم بخورد.« او 

هیچ تصوری از آینده این تیم ندارد: »البته 
همین امید که شاید در آینده اتفاقات 
بهتری رقم بخورد، صد درصد به بهای 
از دست رفتن سرمایه فوتبال خوزستان 
باشد. واقعاً نمی‌دانم چه سرنوشتی در 
انتظار استقلال خوزستان است. می‌دانیم 
مشکلات اقتصادی هست ولی مسئولان 
باشگاه باید فکری به حال آن کنند. 

وقتی سپاهان به بن‌بست مالی خورد 
و مدیرعامل آن استعفا داد، به دنبال 

کمک و راه‌حل برای رفع مشکل بودند 
و همه مسئولان استانی ورود کردند 

اما اکنون ما کجا هستیم و چه 
کسی باید به استقلال 

خوزستان کمک کند؟«

حسن کریمی مدیرعامل فجرسپاسی 
درباره شرایط ورزشگاه می‌گوید: »روز 
چهارشنبه جلسه‌ای را با مهدی تاج 
داشتیم. در بحث ورزشگاه پارس 
پیشرفت خیلی خوبی داشتیم. کاسه 
زمین چمن آماده شده و پیست 
تارتان در حال آماده‌سازی نهایی 
است. کار گیت‌های بازرسی در حال 
انجام است، قرارداد سیستم صوتی 
و نور بسته شده و نسبت به روزهای 
گذشته ۵۰ درصد مشکلات حل شده 

است. ۵۰ درصد باقی‌مانده خیلی کار 
سختی نیست چرا که کار مهم، زمین 
چمن و پیست بود. روز پنجشنبه 
فدراسیون اعلام کرد که زمین چمن 
به مسابقات خواهد رسید. در بحث 
بودجه، استانداری و اداره ورزش و 
جوانان استان پیگیری می‌کنند و 
قطعاً ورزشگاه برای بازی‌های لیگ 

برتر آماده خواهد شد.«
 او درباره جذب بازیکنان جدید 
این طور می‌گوید: »دو بازیکن 

ب  جذ ی  برتر لیگ  ح  مطر
می‌کنیم و سه بازیکن سرباز 
را به خدمت خواهیم گرفت. 
اولویت جذب بازیکنان سرباز 
با فجرسپاسی است.« او درباره 
اینکه بازار نقل و انتقالات حباب 
زیادی دارد، می‌گوید: »تقریبا ۷۰ 
درصد تیم تکمیل شده و با ۱۵ نفر 
بازیکن بزرگسال و ۵ نفر بازیکن 
زیر ۲۳ سال تمرینات را پیگیری 
می‌کنیم. کادرفنی هم با اضافه 
شدن احمد تقوی تکمیل شد. 
تا تاریخ ۲۵ تیر در اردوی بروجن 
خواهیم بود و یک بازی دوستانه 
هم خواهیم داشت. ۱۰بازیکن 
فصل گذشته را حفظ کردیم و ۵ 
بازیکن با کیفیت لیگ برتری را 
جذب کردیم. نهایتاً ۳ یا ۴ نفر از 
بازیکنان سرباز را جذب خواهیم 
کرد. از تاریخ ۱۰ تا ۱۷ مرداد یک 
اردو در تهران خواهیم داشت تا 
علاوه بر مباحث فنی، تست‌های 
پزشکی بازیکنان در ایفمارک را هم 

انجام دهیم.«

با گذشت حدود یکسال از دوران 
سرمربیگری سعید دقیقی در ملوان، 
کمیته تعیین وضعیت فدراسیون 
فوتبال طی احکامی باشگاه شمالی 
را به خاطر شکایت این سرمربی و 
دو دستیارش محکوم کرده است. 
 محکومیتی که جمعاً نزدیک به 
4 میلیارد تومان است و شبهه‌‎هایی را 

به وجود آورده است. 
سعید دقیقی سال گذشته نزدیک 
به یک ماه هدایت ملوان را برعهده 
داشت و صدور چنین حکمی بابت 
شکایت او و مهرداد کریمیان و ابراهیم 
شکوری، دو دستیار این سرمربی 

از یکسال  از ملوان، آن هم بعد 
را در ذهن مخاطبان  سؤال‌هایی 

فوتبال ایجاد کرده است.
علیه  شده  صادر  حکم  ظاهراً   
ملوان، تعهدی است که مسئولان 
دقیقی  به  نسبت  باشگاه  وقت 
و همکارانش به صورت کتبی با 
ضمانت اجرایی داده بودند و با 
گذشت یکسال از صدور برگه اقاله 
هنوز پرداخت نشده است. سعید 
دقیقی که پارسال در مدت زمان 
کوتاه همکاری با ملوان توانست 
تیم خوبی را با حضور چهره‌های 
شاخصی مثل امید نورافکن، رضا 
میرزایی، رضا غندی‌پور، میلاد باقری، 
رضا میرزایی، سامان تورانیان، نیما 
انتظاری، علیرضا جعفرپور و... مهیای 
حضور در مسابقات کند و حتی در 
اردوی پیش فصل این تیم هم حضور 
داشت، اما چند روز مانده به شروع 
مسابقات مدیران باشگاه شرایط را 

برای او طوری رقم زدند که در این 
باشگاه شمالی ماندگار نشود.

 تغییرات مالکیتی در ملوان منجر به 
علاقه مدیران جدید برای تغییر روی 
نیمکت این تیم منجر شد و به همین 
خاطر در حالی که چند روز بیشتر تا 
شروع لیگ باقی نمانده و دقیقی هم 
یکی دو پیشنهاد خود را از دست داده 
بود، با این سرمربی به صورت توافقی 

قطع همکاری صورت گرفت. 
فسخ قرارداد دقیقی و دستیارانش 
با ملوان به شکلی صورت گرفت که 
باشگاه گیلانی متعهد شد مبلغی 
حدود 8 درصد از قرارداد را به عنوان 
غرامت و فعالیتی که آنها به صورت 
داشتند،  ملوان  در  مدت  کوتاه 

پرداخت کند.
 این موضوع به صورت کتبی در برگه 
اقاله قرارداد آنها )با امضای رامبد 
رشیدی‌راد سرپرست مدیرعاملی 
وقت( نوشته و مهلتی هم بابت 

پرداخت مبلغ تعیین شد. 
با گذشت حدود یکسال از آن تاریخ، 
مدیران باشگاه ملوان بدهی خود 
به سعید دقیقی، مهرداد کریمیان و 
ابراهیم شکوری را پرداخت نکردند 
تا آنها به کمیته تعیین وضعیت 
شکایت کنند و در نهایت هم حکم 
این پرونده صادر و باشگاه شمالی 
محکوم شده است. با این تفاسیر، 
احکام صادر شده علیه ملوان، 
تعهدی است که مسئولان وقت 
این باشگاه به صورت کتبی داده 
بودند و حکم کمیته وضعیت هم بر 
همین مبنا صادر شده است. گفتنی 
است؛ باشگاه ملوان با توجه به 
حکم صادر شده مبلغ 2 میلیارد و 600 
میلیون تومان باید به سعید دقیقی 
پرداخت کند و مهرداد کریمیان )650 
میلیون تومان( و ابراهیم شکوری 
)429 میلیون تومان( از باشگاه ملوان 

طلبکار هستند.

دردسر تازه برای انزلی‌چی‌ها

ملوان محکوم به پرداخت غرامت
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مس رفسنجان با درخشش در لیگ یک 
آزادگان توانست خود را به لیگ برتر تحمیل 
کند و به یکی از تیم‌های لیگ برتری تبدیل 
شد که توانست در برابر حریفان بازی‌های 

خوبی را به نمایش بگذارد. 
اما هر چقدر حضور این تیم در رقابت‌ها 
ادامه پیدا کرد، گرفتار حواشی زیادی شد 
و از قضا سال گذشته بخش زیادی از فساد 
در فوتبال به این تیم مربوط می‌شد و ثابت 
شد که مس برای حضور در لیگ برتر و حتی 
بعد از حضور در این رقابت‌ها، با فساد 

توانسته برخی نتایج را تغییر دهد.
 با توجه به مستنداتی که از این تخلفات 
و فساد منتشر شد، انتظار می‌رفت با این 
موضوع برخوردی جدی شود و از ادامه 
این روند و تکرار آنها در دیگر باشگاه‌ها 

کنند.  جلوگیری 
اما در حالی که خبری از این مباحث وجود 
ندارد، ظاهراً جنگ زرگری در این باشگاه 
شروع شده تا بحث‌های جدی در این 

باشگاه به حاشیه کشیده شود. 
محمد مؤمنی که چندی قبل از مدیرعاملی 
باشگاه مس رفسنجان کنار رفت، دل پری از 

برخی اتفاقات دارد. 
او درباره کارکردش در مس رفسنجان اینطور 

توضیح می‌دهد: »از همه مدیران ارشد 
شرکت مس تشکر می‌کنم. من قربانی 
موفقیت تیم مس رفسنجان شدم. خیلی 
از رفتارهای حرفه‌ای که باید انجام می‌شد 
را من تمام و کمال انجام دادم، اما برخی 
افراد تنگ‌نظر دوست نداشتند آنجا فعالیت 
کنم، به خاطر اینکه شفاف‌سازی کامل را 
انجام دادم. همچنین مجوز حرفه‌ای را برای 
باشگاه با وجود شرایط سخت گرفتم. به هر 
جهت همیشه پشتوانه بسیار مهم است که 
چقدر به شما کمک کنند. من در مقابل 
بدهی‌های انبوه باشگاه مس، تنها بودم. 
نارضایتی عمومی ناشی از بدهی‌ها وجود 
داشت. در توان من هم نبود که پاسخگوی 

همه طلبکاران باشم.«
 او در روزهای پایانی مدیریتش در مس 
رفسنجان سیروس پورموسوی را روی نیمکت 
تیمش نشاند و حالا معتقد است: »فوتبال 
همیشه روزهای تلخ و شیرین دارد. آنچه 
برایم مبهم بود، این بود که من از خودی 
خوردم. کسی که من به عنوان سرمربی 
آنجا آوردم و تغییرات را صورت دادم، آن فرد 
آنطور که من اعتماد کردم و فضا دادم، فضا 
را بر من تنگ کرد و با همدستی بازیکنان 
علیه من کودتا کرد تا بتواند خودش را اثبات 
کند. نتایج ما قابل قبول نبود، اما تیم‌های 
دیگر هم نتیجه آنچنانی نمی‌گرفتند که ما 
را پشت‌سر بگذارند. مثلاً اگر نساجی نتیجه 
می‌گرفت، چه بسا سقوط می‌کردیم. فوتبال 
ما تا زمانی که باشگاه‌محور نشود، همین 
‌آش و همین کاسه است. الان مربی‌محور 
هستیم و کسانی که سرمربی هستند، 

دعوای زرگری در رفسنجان

مسی که طلا نشد

زیاد زیبنده نیست که زیر پای مدیریت 
را بکشند. ما استاد این کار را در مس 
داشتیم. مدیرانی که می‌خواهند زیر 
پایشان کشیده شود، این سرمربی که 
ما در مس رفسنجان استخدام کردیم 
را به این باشگاه بیاورند، چون تبحر 
این کار را دارد. صداقت در رفتار و کردار 
امروز در فوتبال جواب نمی‌دهد. اعتماد 
به بازیکن کار اصولی نیست. ما باید بر 
اساس عملکرد به نفرات بها بدهیم.« 

این اتفاقات قطعاً مورد تأیید هیچ کس 
نیست، اما آیا مشکل مس رفسنجان به 

همین موضوع ختم می‌شود؟ پورموسوی 
در واکنش به صحبت‌های محمد مؤمنی 
مدیرعامل سابق مس می‌گوید: »برای 
آقای مؤمنی آرزوی سامتی و طول عمر 
دارم. عاقان دانند، آینده نشان خواهد 
داد که چه موضوعی باعث برکناری او 
شد و در آینده مشخص خواهد شد.« 
حرف‌های کوتاه پورموسوی در جواب 
ن  نشا مؤمنی  طولانی  ی  صحبت‌ها
می‌دهد که در این باشگاه نباید دنبال 
مسائل پیش‌پا افتاده بود، بلکه به 
نظر می‌رسد مسئولان قضایی بایستی 

جدی‌تر به مسائل و مشکلات این تیم 
ورود کنند تا حقی از بیت‌المال در این 
باشگاه ضایع نشود. انتظار هواداران 
رفسنجانی این بود که باشگاه مس 
رفسنجان با امکانات و شرایطی که برای 
مس فراهم شده بود، بتواند نتایج 
بسیار خوبی کسب کند و حتی بتواند 
در پیشرفت فوتبال کشورمان نیز نقش 
مؤثری داشته باشد، اما نه تنها مس 
رفسنجان به این سمت حرکت نکرد، 
بلکه فساد حاکم بر این باشگاه، از طلا 

شدن این مس جلوگیری کرد.

کسی که من کسی که من 
به عنوان به عنوان 

سرمربی به سرمربی به 
مس آوردم مس آوردم 

و تغییرات و تغییرات 
را صورت را صورت 

دادم، آن فرد دادم، آن فرد 
آنطور که من آنطور که من 
اعتماد کردم اعتماد کردم 

و فضا دادم و فضا دادم 
فضا را بر من فضا را بر من 

تنگ کرد و تنگ کرد و 
با همدستی با همدستی 

بازیکنان بازیکنان 
علیه من علیه من 

کودتا کرد کودتا کرد 
تا بتواند تا بتواند 

خودش را خودش را 
اثبات کنداثبات کند

گفتنی است گفتنی است 
باشگاه باشگاه 

ملوان با ملوان با 
توجه به توجه به 

حکم صادر حکم صادر 
شده مبلغ شده مبلغ 
22 میلیارد و  میلیارد و 

600600 میلیون  میلیون 
تومان باید به تومان باید به 
سعید دقیقی سعید دقیقی 
پرداخت کندپرداخت کند

نگاه فنی
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